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   Verbale n. 229/2015 

 
L’anno 2015 il giorno 25 del mese di Novembre si è riunita la I^ Commissione Consiliare 

presso la sede di via Bonanno 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°243 del 

28.10.2015. 

 

Alle ore 08.30 è presente la Consigliera Antonella Monastra; non essendo raggiunto il numero 

legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora; è presente per la 

verbalizzazione il Segretario supplente sig. Giuseppe Parisi; alle ore 09.30 sopraggiunge anche la 

Consigliera Pia Tramontana, alle ore 09.32 sopraggiunge il Consigliere Salvatore Calò; pertanto, la 

Consigliera anziana Monastra, alle ore 09:32, constatata la presenza del numero legale, in seconda 

convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo.  

Alle ore 09.40 arriva anche il Consigliere Paolo Porzio;  

La Consigliera anziana Monastra, preliminarmente, da lettura del verbale della seduta precedente, 

che viene rapidamente approvato all’unanimità dei presenti e pone in trattazione il seguente tema 

all’o.d.g..  

 

“MODIFICA  REGOLAMENTO TARI ART 10- ART 12- ART 13-ART 17-ART 23” (AREG 

633174/2015) - Parere richiesto l’ 8-10-2015 

 

Alle ore 09.55 sopraggiunge anche il Consigliere anziano per voti Giulio Cusumano che presiede 

dando prosecuzione ai lavori consiliari. 

Alle ore 10.15 si allontana la Consigliera Tramontana.  

La Consigliera Monastra chiede di prendere la parola per invitare i colleghi Consiglieri a fare un 

minuto di silenzio per le donne vittime di violenza in quanto oggi è la giornata internazionale contro 

la violenza sulle donne. Peraltro, la medesima dichiara che di lì a poco si dovrà allontanare per 

partecipare ad una iniziativa sul tema della violenza di genere. La richiesta della collega Monastra 

viene accolta all’unanimità dai colleghi e pertanto si rispetta un minuto di silenzio. 

Riprende la discussione sulla proposta di modifica al regolamento TARI e ciò, anche e soprattutto, 

in vista dell’audizione di venerdì p.v. del Dr. Brucato.  

Il Consigliere anziano Cusumano  dichiara la propria presa di posizione sostenendo  la contrarietà 

all’atto stesso dopo aver letto i pareri assolutamente contrari sia dei Revisori dei Conti sia della 

Ragioneria Generale. Alla dichiarazione del Consigliere Cusumano si associa tempestivamente e 

fermamente il Consigliere Salvatore Calò.  

Prende la parola la Consigliera Monastra facendo rilevare che la proposta in questione è stata 

avanzata dal Capo Gruppo del Movimento 139.  

Alle ore 10.25 si allontana la Consigliera Monastra.  

La discussione continua. Alle ore 10.40 arriva il vice Presidente Luigi Sanlorenzo che presiede la 

seduta. Si approfondisce lo studio della proposta all’o.d.g. 
Alle ore 10.45 si allontana anche il Consigliere Cusumano. 
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Lo studio delle proposte modifiche al regolamento TARI prosegue. 

Il vice Presidente, alle ore 11.15, dopo ampia discussione, dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima 

seduta la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

 

  

    Il Segretario                                                                                   La Consigliera anziana           

     Liliana Volo                                                                                     Antonella Monastra 

    

 

 

Il Segretario supplente      Il Consigliere anziano 

    Giuseppe Parisi             Giulio Cusumano 

             

       

 

   

             Il vice Presidente 

                                                           Luigi Sanlorenzo 

 

 


